

40慶鴻展翅 飛越 創新 永續經營

文 ◆ 編輯部 王玉珊



慶鴻機電工業股份有限公司於11月24日在臺中精科廠舉辦40周年慶，現場貴賓雲集包括經濟部工業局副局長呂正華、台中市經發局副局長李逸安、中華民國精密機械發展協會名譽理事長黃明和、台灣區工具機暨零組件工業同業公會副理事長游進坤等到場祝賀；此外慶鴻機電捐贈機台予中央大學

機械系，由台灣電加工學會理事長兼中央大學機械系教授顏炳華教授代表上台並致感謝之意。與會來賓們共同祝賀慶鴻展翅高飛、創新經營，更由慶鴻董事長王武雄先生代表啟動敲鐘儀式，象徵慶鴻邁向下一個40年，獲得現場滿聲喝采，感受到慶鴻全體員工萬眾一心的優質表現。

秉持誠信 邁向未來

活動一開始就由極光打擊樂團所帶來不同的音樂組曲表演，從溫馨氣氛一直到氣勢磅礴，前後呼應慶鴻40周年的展翅高飛，邁向下一個40年。而極光打擊樂團是全國第一支跨障別的打擊樂團，團員中有肢體障礙、弱視、多重障礙以及自閉症的朋友們所組成，團員

們用意志力跨越身體的缺陷，透過打擊樂演奏的震撼力與穿透力，傳遞心靈中對音樂最深處的執著；如同慶鴻在這40年裡面臨到的種種困難與挑戰，皆能走過風雨，秉持誠信，邁向未來。此活動中展現出慶鴻愛心公益不落人後的特質，更是業界的楷模代表。

產業龍頭 打造MIT價值

董事長王武雄致詞時回首慶鴻40年，內心由衷地感謝一路陪伴慶鴻走過的朋友、客戶，讓慶鴻穩居業界翹楚。全球首創移動式龍門，產品技術近五年來慶鴻積極投入創新研發，二年一次的「工具機研發創新產品競賽」連續6屆獲獎，今年更以「SP3020L超精密油加工線切割機」在眾多優秀參賽者中脫穎而出，榮獲此競賽最高榮譽、選為CNC工具機綜合評選之「特優獎」；於10月再獲「國家品牌玉山獎」最佳產品類「全國首獎」殊榮。此外，慶鴻多數產品更獲得「台灣精品獎」，於今年又獲銀質獎肯定，董事長謙恭

和藹地說道：這一切都是大家的功勞，非他一人所致。肯定日後慶鴻會朝智慧製造邁進、強化品牌價值、重視人才培育、更以父親之名成立教育基金會，打造愛心公益的社會環境。

全球工具機業界的台灣之光

現場來賓致詞時無一不對慶鴻豎起大拇指，堅定的口吻稱許王董事長做人誠信以待，如同公司精神：「誠信基礎、卓越目標、滿意顧客、保障員工」。更期待未來接班人能將慶鴻精神延續並光大，再創慶鴻佳績；致詞來賓中央大學顏炳華教授更感謝董事長捐贈機台，再再說明董事長疼惜並積極培育人才，讓學子能更加快速與業界無縫接軌。

慶鴻機電秉持台灣人打拚的精神，歷經40年的努力，成功將CHMER產品行銷到全球各地。展望未來，慶鴻機電將更努力朝成為世界頂級精密機械廠的梦想前進，致力成為全球工具機業界的台灣之光，期待為臺灣精密機械創造出更大的成長。M



董事長王武雄敲鐘儀式帶領慶鴻邁向未來。



台中精機董事長黃明和先生贈與藝品致賀。



工具機暨零組件工業同業公會副理事長游進坤先生贈與藝品致賀。



現場開放工廠讓來賓參觀，提供機台解說人員，讓來賓雙向互動更了解機台的操作。